

中壽愛上大掃除 跳蚤市場義賣

雖然寒流一陣陣，金融海嘯威力猛，本週六(1月17日)中壽仍為大眾端出暖呼呼的「愛上大掃除」跳蚤市場義賣活動，同仁利用年前大掃除出清家中的多餘物資，果然讓現場民眾搶到便宜又可做愛心的機會。中壽總經理王銘陽率先捐出萬寶龍(MONT BLANC)鋼筆，原價超過兩萬元現場從8,888元起標，希望得標者一路發。由中壽親子檔組成的義賣隊也相當搶眼，現場小朋友不但拍賣自己做的手工珠寶盒，連儲存家事幫忙金的存錢筒都慷慨捐了出來。中壽家長還到建安國小募得了兩個班級小朋友自製的「祥獅春聯」造成熱賣，現場義賣所得也將全數捐給財團法人育成社會福利基金會。

「中壽愛上大掃除」二手物資募集活動活動響應熱烈，其中有許多深具意義的物品。像是總經理王銘陽捐出的萬寶龍(MONT BLANC)鋼筆，是一位有提攜之情的長輩致贈，陪著他簽下了無數重要的合約，包括中壽的第一張分紅保單簽核，義賣價8,888元除了希望得標者發發發，也希望公益團體同步發。其他同仁新婚時獲贈的限量杯具組，小朋友捐出家事存錢筒、手工製作的童趣珠寶盒、能吸引意外之財的黃水晶等，都讓中壽愛上大掃除的活動現場溫情滿溢。中壽同仁捐出各類包括書籍、舊衣、家電…等等物品，育成基金會不但能在年前送出物資到弱勢家庭手中，現場義賣所得也將全數捐獻給財團法人育成社會福利基金會。

中壽愛上大掃除活動期間，還舉辦由育成基金會旗下的庇護工廠推出的年節禮盒試吃，光是試吃會同仁的購買金額已突破六萬，而公益團購到下週截止，今年中壽同仁將有「育成社會福利基金會」嚴選的有機年貨為健康把關。放一個We Share的心到您的手上，從您的手中暖到您的心田，願再從您的心田，滿溢出去傳給更多需要的人。